

美国新冠死亡病例超40万

新华社消息 美国约翰斯·霍普金斯大学1月19日发布的疫情数据显示,截至19日晚,美国新冠死亡病例累计超过40万例,达401361例,死亡病例从30万例增至40万例用时36天;累计确诊病例超过2423万例。

据美国广播公司援引退伍军人事务部的数据报道,美国新冠死亡人数已超过一战、二战和越南战争中死亡的美军人数之和。

美国新冠死亡病例数于去年5月27日超过10万,9月22日超过20万,12

月14日超过30万。从10万增加到20万用时不到4个月,从20万增加到30万用时不到3个月,而从30万增加到40万用时仅36天。

据美疾病控制和预防中心17日更新的数据,目前全美7日平均日增新冠确诊病例约22万例,平均

日增新冠死亡病例约3300例。美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目的新数据显示,截至19日,全美新冠住院病例共有123820例。

美国当选总统拜登提名的下一任美疾控中心主任罗谢尔·瓦伦斯基18日

对媒体说,预计到2月中旬美国新冠死亡人数将达50万,假期旅行、聚会等因素对疫情的影响目前还未体现出来,接下来可能会看到这些因素导致的高住院率和高死亡率。

《纽约时报》报道说,整个疫情期间,政治上的

两极分化以及对科学的抗拒损害了美国控制疫情的能力;美国应对疫情的失败愈加明显:超过40万人因新冠死亡;确诊病例、住院病例、死亡病例数屡创新高;全美正经历疫情暴发以来最黑暗的时刻。

背景审查未通过 拜登就职典礼12名安保人员被除名

新华社消息 美国国防部多名官员1月19日证实,依据联邦调查局的背景审查结果,国民警卫队决定将12名国民警卫队员从总统就职典礼安保人员名单中除名。

另一名高级情报官员和一名陆军官员告诉美联社记者,这12人要么与右翼民兵组织有关,要么曾经发表极端主义言论。

国民警卫队司令丹尼尔·霍坎森说,2名国民警卫队员已经被“送回家”,

他们发表过涉及总统就职典礼的不当言论或发送过这种内容的手机短信。

霍坎森说,另外10名队员的除名原因与典礼本身无关,可能涉及刑事记录等。

当选总统约瑟夫·拜登定于20日在首都华盛顿宣誓就职。国防部担心协助就职典礼安保的国民警卫队员中有“内鬼”,可能在典礼当天发动袭击。

美国代理国防部长克

里斯托弗·米勒18日说,2.5万名协助总统就职典礼安保的国民警卫队员正在接受联邦调查局背景审查。这是“正常流程”,暂时没有情报显示国民警卫队内部存在“安全威胁”。

现任总统唐纳德·特朗普的支持者本月6日冲击国会大厦,华盛顿不断强化安保措施。这座城市11日起进入紧急状态,以防拜登就职典礼前后出现暴力示威。(杜 鹃)



接种中国新冠疫苗

1月19日,在巴西亚马孙州塔巴廷加市,医护人员为一名原住民接种中国新冠疫苗。巴西空军19日将中国新冠疫苗运至亚马孙州塔巴廷加市。巴西卫生部18日宣布,该国当天正式在全国开始新冠疫苗接种。巴西卫生部表示,首批疫苗的接种人群包括医护人员、福利院的老年人和残障人士,还有原住民社区居民。(据新华社报道)

超六成受访者认为美国政治制度已破碎

新华社消息 根据欧洲一家智库1月19日发布的调查报告,超过六成的受访欧洲民众认为美国的政治制度已经破碎,将近三分之一的民众不再信任美国人。

这项报告是由智库欧洲对外关系委员会发布的。2020年11月至12月,这家智库委托民调机构对11个欧洲国家的1.5万人进行了调查访问,问题涉及欧美关系和欧洲在国际舞台上的定位等。

调查结果显示,61%的受访者认为,美国政治制度“完全”或“一定程度上”破碎,81%的英国受访者、71%的德国受访者以及66%的法国受访者持有这种看法。多数受访者认为欧盟以及本国的制度比美国的好很多,并把德国而不是美国看作本国最重要的伙伴国。

此外,32%的受访者“完全同意”或“同意”,2016年特朗普当选美国总统后,

美国人不再值得信任。大多数受访者对拜登当选美国总统感到欣慰,认为欧美关系能得以修复,但他们并不认为美国会回归之前全球领导者的角色。

过去四年来,美国特朗普政府在国防预算、“北溪-2”输气管道项目和汽车关税等问题上不断指责甚至制裁欧洲国家,欧美关系尤其是德美关系受损严重,美国在欧洲的形象大打折扣。(任珂 张远)

日本:变异新冠病毒可能已社区传播

新华社消息 日本有关机构统计的新冠疫情数据显示,1月19日该国单日新增新冠死亡病例数首次超过百例,还有一些数据指标也破纪录。此外,日本国立感染症研究所认为变异新冠病毒可能已在日本社区传播。

据日本广播协会电视台统计,19日日本新增新冠确诊病例5321例,累计

确诊340781例;新增死亡病例104例,单日新增死亡病例数首次超过百例,累计死亡4687例。

日本静冈县18日发现当地3人感染了英国发现的变异新冠病毒,他们近期均未出国,也没有接触过回国人员,因此日本国立感染症研究所认为变异新冠病毒可能已在日本形成社区

传播。厚生劳动省将分析当地所有检测样本。

19日上述日本变异新冠病毒感染病例的1名密切接触者也被确诊。静冈县当天发布“感染扩大紧急警报”,呼吁民众尽量避免外出和跨县活动,不要与家人以外的人聚餐。日本政府表示将对变异新冠病毒加强监测。(华 义)

福彩“快乐8”登陆内蒙古 带您怀揣梦想迎新年

新年新气象,新年新希望。福利彩票新生电脑票游戏“快乐8”,在大家的翘首期盼中,载着满满的快乐与惊喜登陆我区彩市。1月12日,该款游戏将在全区首批试点销售站正式上市销售。



用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法设有不同的奖级,对应不同金额奖金。该款游戏返奖率为58%,中奖率

可达25%。十种玩法任您选择,圆您十个中奖梦想。

四、现场网络直播开奖,随时了解开奖信息

“快乐8”是中国福利彩票推出的首款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的基诺型彩票,也是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。该款彩票每天开奖一次,各位彩民朋友可在每晚21:30,通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏开奖直播。

彩票虽小,但每一张都承载着希望与梦想。“快乐8”游戏的上市发行,将为福利彩票注入新的市场活力,在推广基诺型彩票游戏、丰富彩票市场游戏产品、助力福事业和公益事业等方面发挥重要作用。十种玩法,承载着十种梦想,让它带着您快乐出发吧!

“快乐8”游戏详情,可见销售站内海报,也可登陆“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号,或到站内“一体机”上进行查询。

一、大奖奖金与双色球比肩,最高可中500万元

“快乐8”游戏玩法多样、中奖体验好、开奖号码多。彩民可从1至80共八十一个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元。

二、玩转“快乐8”,只需记住“80”

“20”“10”“3”“2”“1”六个数字

1. 80个备选号码;
2. 20个开奖号码;
3. 10种玩法,从“选一”到“选十”;
4. 3种投注方式:“单式”“复式”“胆拖”;
5. 2元一注;
6. 1天开奖一次。

三、十种玩法 分别设奖,圆您十个梦想

“快乐8”游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采



关注内蒙古福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯